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  Ηράκλειο 3 Δεκεμβρίου 2021 

 
Πολιτιστικές συναντήσεις 

Α΄Συνάντηση  
 

 Ιατρική Σχολή και Πολιτιστικό Συνεδριακό Κέντρο Ηρακλείου 
  

   
Η Επιτροπή Εξωστρέφειας,  Εθιμοτυπίας και Δημοσίων Σχέσεων της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου 
Κρήτης, εγκαινιάζει για την Ιατρική Σχολή   ενδιαφέρουσες συνεργασίες με το Πολιτιστικό Συνεδριακό 
Κέντρο Ηρακλείου.  
 
Στο πλαίσιο αυτό, καλεί τα μέλη της, τους φοιτητές, το ακαδημαϊκό και διοικητικό προσωπικό της  Ιατρικής 
Σχολής, να συμμετάσχουν στις εκδηλώσεις που προγραμματίζονται για το προσεχές χρονικό διάστημα. 
  
Η πρώτη εκδήλωση του Πολιτιστικού Κέντρου αφορά σε μια συναυλία ορχηστρικών έργων του   Ludwig 
van Beethoven και έχει προγραμματισθεί για την Παρασκευή 10 και Σάββατο 11 Δεκεμβρίου, στις 21:00, 
στην Αίθουσα «Ανδρέας και Μαρία Καλοκαιρινού». 
  
Ο Διεθνούς εμβέλειας αρχιμουσικός και καλλιτεχνικός διευθυντής του Κέντρου κ. Μύρωνας Μιχαηλίδης 
διευθύνει την Φιλαρμόνια Ορχήστρα Αθηνών σε τρία από τα πλέον αντιπροσωπευτικά έργα του συνθέτη για 
ορχηστρικό σύνολο και σολίστ. Στο πιάνο ερμηνεύει ο διάσημος πιανίστας Κυπριανός Κατσαρής. 
  
Στο πλαίσιο της συνεργασίας με την Επιτροπή και την Ιατρική Σχολή , το Πολιτιστικό Συνεδριακό Κέντρο 
Ηρακλείου,  διαθέτει σε προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές Ιατρικής και υποψήφιος διδάκτορες,  

δωρεάν εισιτήρια για την  avant-première της 10ης Δεκεμβρίου 2021 και ώρα 11.40 π.μ 
  
Με αναφορά στο έργο του μεγάλου συνθέτη και της ασθένειας του, την   avant-première της 10ης 
Δεκεμβρίου θα προλογίσει εκ μέρους του  Πολιτιστικού Συνεδριακού Κέντρου Ηρακλείου ο καλλιτεχνικός 
διευθυντής  κ. Μ. Μιχαηλίδης και εκ μέρους της Επιτροπή Εξωστρέφειας, Εθιμοτυπίας και Δημοσίων 
Σχέσεων της Ιατρικής Σχολής,  η αναπληρώτρια. καθηγήτρια κ. Κ. Αντωνίου. 
 
Καλούνται οι προπτυχιακοί, μεταπτυχιακοί φοιτητές και εκπονούντες διατριβή που επιθυμούν να 
παρακολουθήσουν την avant-première της 10ης Δεκεμβρίου, να δηλώσουν τη συμμετοχή τους στο e mail 
της Γραμματείας της Ιατρικής Σχολής : medsec@med.uoc.gr.  
Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας καθώς ο αριθμός των δωρεάν εισιτηρίων είναι περιορισμένος. 
  
O Κοσμήτορας της Ιατρικής Σχολής 
 
 
Καθηγητής, Γ. Κοχιαδάκης 
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